## Северский трубный завод

Выполнил Остроухов Константин

## Северский трубный завод

Северский трубный завод — одно из старейших металлургических предприятий Среднего Урала. История его началась еще в 1735 году со строительства вблизи Полевского железоделательного завода. Первую продукцию завод выпустил в 1739 году, осваивая переработку чугуна в различные сорта железа. Летопись Северского — железоделательного — чугуноплавильного металлургического — трубного завода создавалась поколениями тружеников, которые заложили основы профессионализма, ответственности и мастерства в фундамент сегодняшнего предприятия.

В 2009 году Северскому трубному заводу исполняется 270 лет. Больше двух веков Северский завод был известен как железоделательный и металлургический и лишь 45 лет – как трубный.

## Основание Северского завода

Место под строительство завода выбирал В. И. Татищев, сменивший в 1734 году В.И. де Геннина на посту Главного командира Уральских и Сибирских горных завода. Он решил основать предприятие на берегу реки Северная, притоке реки Чусовой, в 45 верстах от Екатеринбурга, в 6 верстах от Полевского завода на государственной пустующей земле. Строительство началось Гапреля 1735 года под руководством горного офицера Л.И. Бекетова.

## СТЗ сегодня

- Динамично развивающееся предприятие Свердловской области, в составе ТМК
- Один из крупнейших российских заводов производителей трубной продукции
- Производитель горячекатаных бесшовных труб и электросварных круглых и профильных труб
- Надежный деловой партнер поставщик продукции более чем двум тысячам заказчиков в России, ближнем и дальнем зарубежье
- Предприятие, осуществляющее долгосрочную программу технического перевооружения
- Ответственный работодатель, считающий одним из приоритетов защиту безопасности и здоровья работников предприятия
- Надежный социальный партнер выделившихся из структуры завода самостоятельных предприятий
- Социальный партнер учреждений культуры, образования и спорта города









